



## **В Пермском крае в суд направлено уголовное дело об убийстве ребенка и его отца**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего жителя города Перми, уличенного в совершении общественно опасного деяния, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего).

Следствием установлено, что в ночь на 22 октября 2019 года 67-летний житель города Перми, находясь в квартире, в которой также проживали его малолетний племянник и отец ребенка, вооружившись топором, нанес спящим мальчику и мужчине травмы, несовместимые с жизнью.

В отношении мужчины в ходе следствия была назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по результатам которой установлено, что в момент совершения преступления он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в силу имеющегося у него хронического психического расстройства.

После утверждения постановления о направлении уголовного дела для применения принудительной меры медицинского характера уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1463951>